
Calc… Les tables de multiplication [3] 

La table de multiplication par 3              La table de multiplication par 4 
 

            0     ×     3     =      0        0     ×     4     =      0 
 

    1     ×     3     =      3        1     ×     4     =      4 
 

    2     ×     3     =      6        2     ×     4     =      8 
 

    3     ×     3     =      9        3     ×     4     =     12 
 

    4     ×     3     =     12        4     ×     4     =     16 
 

    5     ×     3     =     15        5     ×     4     =     20 
 

    6     ×     3     =     18        6     ×     4     =     24 
 

    7     ×     3     =     21        7     ×     4     =     28 
 

    8     ×     3     =     24        8     ×     4     =     32 
 

    9     ×     3     =     27        9     ×     4     =     36 
 

  10     ×     3     =     30      10     ×     4     =     40 
 

J’ai compris !  
Il faut ajouter 3 à chaque fois ! Ici, il faut ajouter 4 à 

chaque fois ! 


